+1



卡门 下载链接1

著者:[法] 梅里美

出版者:

出版时间:2009-4

装帧:

isbn:9787544610797

《外教社法语分级注释读物系列:卡门》是一段爱情与死亡交织的故事。梅里美在这部简短的小说中讲述了波希米亚女郎卡门和龙骑兵队长唐·何塞在塞维利亚的邂逅。前者狂放不羁、朝三暮四,后者却堕入情网,为他的情人甘当走私犯,继而沦为强盗和杀人犯。主人公的命运将会如何?敢爱敢恨的卡门也被写进了由乔治·比才谱曲的著名歌剧里。

《外教社法语分级注释读物系列:小法岱特》 点击查看

《外教社法语分级注释读物系列:八十天环游地球》 点击查看

《外教社法语分级注释读物系列:毛格街血案·失窃的信》 点击查看

《外教社法语分级注释读物系列:美女与野兽》 点击查看

《外教社法语分级注释读物系列:剧院魅影》 点击查看

《外教社法语分级注释读物系列:巴黎圣母院》 点击查看

作者介绍:

普罗斯佩・梅里美(Prosper Mérimée 1803年9月28日-1870年9月23日)法国现实主义作家,中短篇小说大师,剧作家,历 史学家。

梅里美生于法国巴黎一个知识分子家庭,家境富裕。1819年他进入巴黎大学学习法律同时通晓掌握了英语,西班牙语,意大利语,俄语,希腊语与拉丁语。并对古典文学哲学和各国的神秘思想多有涉猎。大学毕业后,他在商业部任职,工作之余经常出入文学团体,结识了司汤达、夏多布里昂作家,自己也开始将写作作为业余爱好。1829年他发表了长篇小说《查理九世时代轶事》,内容为"圣巴托罗缪之夜"。

1834年梅里美被任命为历史文物总督察官,他漫游了西班牙、英国、意大利、希腊及土耳其等国。在对当地文物进行考察之余,他广泛接触各阶层民众,了解轶闻趣事,民间风俗,写了大量的游记,同时积累了小说创作的素材。1829年梅里美写出了《马铁奥·法尔科内》,故事精彩,人物形象鲜明,成为他的代表作品之一。他再接再厉,在同一年又完成了两篇杰作《塔芒戈》与《费德里哥》。

梅里美的女儿嫁给了拿破伦三世,成为了国丈。

梅里美终身衣食无忧,学识渊博,是法国现实主义文学中鲜有的学者型作家。他文字底蕴深厚,虽然不具备司汤达、巴尔扎克等人的锐利批判锋芒,但他在小说中将瑰丽的异域风光,引人入胜的故事情节和性格不循常规的人物结合起来,形成鲜明的画面,是法国现实主义文学中难得一见的手笔,所以仅以十几个短篇就奠定了在法国文学史上颇高的地位。他的代表作《卡门》经法国音乐家比才改编成同名歌剧而取得世界性声誉,"卡门"这一形象亦成为西方文学史上的一个典型。

目录:

卡门 下载链接1

标签

法语

Français

法国

小说

法国文学

卡门
法语分级读物
评论
一个词没查 用低级水平读完 结果发现封底的简介我都没看出来 无奈词汇量太低(大概写了两张A4纸的生词)
Je suis las de tuer tous tes amants

外国文学

三观极其不正 脑回简直惊奇
B1

你的眼前是墨西哥的幕幕,有橘红的色调渲染的野性身姿,有巫术色彩,有歌舞风情,有波西米亚的韵调・・・・・ 卡门身在何处? 卡门在每一份激情里,她不是完美的美丽,确是完美的风情。

卡门 下载链接1

书评

不用闪躲,为我喜欢的生活而活;不用粉墨,就站在最光明的角落; 我就是我,是太阳下最炫目的舞者。——记,永远的卡门 我常常在很多地方看见这两个词——暧昧和隐忍。这其实是很可悲的逃避态度,就像一个想吃蛋糕的... 最近几年,看了一些关于女性的作品。卡门算是种代表。

整体而言,这篇短篇的艺术色彩很浓厚,但是不得不说梅里美在刻画人物上是非常的成功,在小说的情节上的构造却甚见一般。

流浪的民族,放纵的性格,金钱欲性欲自由欲,神秘的女巫色彩,航海的国家体制,强盗与小...

天下女子皆祸根,唯有两度最迷人。一是爱河云雨里,一是以死断红尘。——古希腊帕拉第乌斯

这是一篇很短的小说,梅里美的很多小说都很短。可是他正是凭着这些短小精悍的只字片语在世界文学史上留下了自己的名字。这正是他的魅力所在。卡门读起来很快,专心的话,两个小时足够。...

歌剧《卡门》改编自法国作家梅里美的同名小说,法国作曲家比才谱写的音乐已经成为经典,可以说很好地体现了原作的主题。对于歌剧,大家往往关注它的音乐,歌剧往往就被称为作曲家的作品。比如提到歌剧《卡门》,大家往往便说是比才的歌剧。再者,也会知道这是改编自梅里美的小...

但凡是任何一个敢于挑战的人,发现了如卡门这般粗鲁又狂野,冷艳又热情,桀骜难以驯服的野马,很难不受其诱惑而着迷。

在本书中,卡门是个个性十足的女人。只消看她那双眼睛便可领略一二,西班牙人有谚语曰:波西米亚人的眼是狼眼,她那既妖媚又凶狠的眼波四处搜寻着猎物,风骚...

相对更爱高龙芭一些。像枪一样集聚有力,瞄准后一定会击中,而这一切都只是为了精神上的慰藉。就爱追求精神满足的人。

卡门和高龙芭,不理会世界时什么样子,完全遵从自己内心来生活。以那些拼命改变世界或者改变自己的人毕生追求的状态生活着。带着懦弱来...

薄薄的一本书,不消太久便能阅完。咀嚼其间朴实热烈的词句,仍觉完空隙全然被一种冷酷的香味填满,叫人难以从梅里美营造的法兰西异乡维。	余香满口。颅间的 乡风情中挣脱出思
年。 这是一个吟游诗人一般的作者,笔下展现的是梦幻般的异国情调。这t 的作者,不会	也是一个不甘寂寞
初识《卡门》是因为阿妹的这首情歌。 "什么叫痴什么叫迷,简直是男的女的在做戏,你要是爱上了我,你就要是爱上了你,你就死在我手里" 卡门的影像淹没在摇摇曳曳的歌词和节奏感十足的探戈舞曲里。再看标门》,卡门的样子才慢慢浮现在眼前…	
啊啊,好久没有小文艺了,来一发吧骚年··· 还是去年的地坛书市上买的《梅里美精选集》,那家书摊老板见我抱着 着装了一书包的书,很开心地跟我推荐了这本书说他自己也很喜欢梅里 块钱买了一本梅里美和一本冈察洛夫精选集,虽然到学校的时候已经是	賃一团书,又是背 里美,于是用十五 累傻了…
自由是向往的主题。 卡门一直是一个向往自由的女人。作为一个女人,她是少见的,至少在庸置疑,她是爱她的男人的,但她无法忍受被那样的爱情,那样的"是但约瑟不理解卡门,不理解波西米亚人对自由的向往,"对他们这一是	罗姆"所禁锢。

这个名词在耳边响起很多次,才抽出时间去读。这种女人不管男人怎么看,我很欣赏她

们对待命运的强悍和自由,女人大多因为浪漫的想象和母性依恋的情节或者种种不能用 理智去区格的特质面对爱情都会低到尘埃里去,而爱情对于卡门只是服务于她精神的绚 烂和自由享受。这种女人不是无...

2020年读书打卡第8本——《卡门》梅里美【法】 "自从你正式成为我的丈夫以后,我对你的爱就不像以前你做我情人时那样强烈了,我 不想被人纠缠,尤其不想听从别人的支配,我所需要的是自由,想干什么就干什么,小心不要把我逼急了,你若是惹我讨厌了,我会找一个好小伙...

卡门 下载链接1